

Отчет о работе Управляющего совета ГБОУ Школа № 51

за 2018/2019 учебный год

Управляющий совет является коллегиальным органом государственно-общественного управления нашим образовательным учреждением, который имеет ряд управленческих полномочий по решению стратегических вопросов функционирования и развития нашего образовательного комплекса (далее - школа).

В течение 2018/2019 учебного года Управляющий совет продолжал принимать самое активное участие в жизни школы. Для подготовки материалов к заседаниям Управляющего совета, выработки рекомендаций и проектов решений, а также для привлечения участников образовательного процесса и представителей общественности к работе в Управляющем совете продолжили свою работу комиссии:

- финансово-хозяйственная;
- организационно-правовая;
- по образовательному процессу;
- по вопросам образования детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью;
- по работе с родителями и местным сообществом;
- по контролю за организацией питания;
- по безопасности.

За этот учебный год было проведено 2 заседания Управляющего совета. В повестках для заседаний Управляющего совета решались вопросы, связанные с анализом показателей деятельности школы, такие как:

- посещаемость занятий учащимися;
- результаты итоговой аттестации;
- внеучебные достижения учащихся;
- состояние заболеваемости участников образовательного процесса;
- нарушение поведения учащихся как внутри школ, так и за ее пределами;
- безопасность образовательной среды;

- организация питания;
- имидж образовательного учреждения;
- инновационная деятельность;
- работа с детьми с особыми образовательными потребностями;
- удовлетворенность семей качеством деятельности школы и многие другие.

Одним из важных вопросов, рассмотренных на одном из заседаний Управляющего совета, стал вопрос о выборе режима обучения на 2018/2019 учебный год. В апреле 2019 года в школе, а также в дошкольных группах (подготовительных к школе) прошло анкетирование родителей (законных представителей), в котором было предложено выбрать режим обучения на следующий учебный год. Анкеты с подписями родителей о предпочтительном режиме обучения были переданы администрацией школы в Управляющий совет. После подсчета голосов (большинство родителей комплекса отдали свои голоса за "традиционный режим обучения") было принято решение о "Традиционном режиме обучения" в 2019/2020 учебном году.

Особое внимание членами Управляющего совета было по-прежнему уделено рассматриванию вопросов контроля питания и соблюдения требований норм СанПиНа в ГБОУ Школа № 51. Во всех зданиях постоянно проводились как плановые, так и внеплановые проверки столовых: проверялось качество пищи, санитарное состояние столовой, наличие журналов, суточных проб и т.д. По результатам контроля составлялись акты, результаты которых представлялись на заседаниях Управляющего совета.

На все заседания Управляющего совета приглашались представители администрации школы. Они не только знакомили членов Управляющего совета с текущим положением дел, но и вносили свои предложения, отвечали ли возникающие в процессе обсуждения вопросы, что позволяло принимать всесторонне взвешенные, верные решения. Учитывая то, что взаимодействие Управляющего совета с администрацией школы строится на принципах взаимодействия и взаимодоверия, по вопросам, требующих согласования действия между администрацией школы и Управляющим советом, всегда удавалось выработать согласованную, взаимоприемлемую точку зрения. Такое взаимодействие позволило создать основу для дальнейшей конструктивной работы Управляющего совета, руководства школы и ее профессионального коллектива по определению необходимых нововведений

и изменений, призванных обеспечить осуществление миссии школы и достижение согласованных общих целей.

На протяжении всего года члены Управляющего совета продолжали принимать активное участие в подготовке и проведении общешкольных мероприятий: встречи с детьми-инвалидами, ветеранами педагогического труда ГБОУ Школа № 51, помощь ветеранам Великой Отечественной войны, спортивные мероприятия и др.

Все результаты работы и решения Управляющего совета зафиксированы в протоколах, донесены до родительской, ученической и педагогической общественности. На втором заседании, при проведении итоговой работы УС за 2018/2019 учебный год, было принято единогласно (через открытое голосование) признать работу Управляющего совета удовлетворительной.

С информацией о деятельности совета (выписки из протоколов заседаний, нормативно-правовыми документами регламентирующими деятельность Управляющего совета, состав Управляющего совета и состав комиссий контактная информация и часы приема председателя Управляющего совета) можно ознакомиться на официальном сайте школы <http://sch51uz.mskobr.ru/>.

Председатель Управляющего совета



О.Г. Приходько